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Ό?? Товар ЦЕНА

111525 Корзина для фруктов 315x265x190мм, хром, CWJ240Y 318,96р.

111517 Корзина для фруктов 470x180x80мм, хром, CWJ240H 86,30р.

111516 Корзина для фруктов D305xH85мм, хром, CWJ240D 86,30р.

111537 Подставка под миску D320xH125мм, хром, CWJ303 86,30р.

110246 Полка подвесная для бутылок и бокалов, 730х300х320мм, хром, BJ001B 1 468,70р.

110240 Держатель для 3-х стаканов навесной в комплекте со стаканами, 342х150х280мм, хром, CWJ263B 465,60р.

111541 Полка двухъярусная для стаканов и тарелок настольная 340x235x350мм, хром, CWJ268C 761,72р.

113548 Полка навесная двухуровневая, 280х165х340мм, хром,  Р008 412,80р.

113550 Полка навесная двухуровневая, 340х220х340мм, хром,  Р010 528,00р.

113551 Полка навесная для специй 260х155х340мм, хром,  Р011 425,94р.

113554 Полка навесная трехуровневая для бумажных полотенец и рулонов с фольгой, 340х175х325мм, хром,  Р014 338,84р.

110212 Полка навесная угловая одноуровневая, 238х260х270мм, хром, KCWJ201 308,06р.

110223 Сушилка для посуды навесная 635х260х580мм, хром, CWJ222 1 746,24р.

110555 Полка боковая круглая 427х360х96мм, хром,  PTJ016-24 835,10р.

110559 Полка боковая сетчатая 310x200мм, хром, PTJ016-34 996,38р.

110556 Полка секторная 417х352х65мм, хром, PTJ016-28 613,91р.

111516110246
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115551 Корзина выкатная на 2 полки в модуль 150 Cargo IQ plus с полотенцедерж., серый металлик, Art. 9077612, He�ch 3 880,00р.

115549 Корзина выкатная на 2 полки в модуль 150 Cargo IQ plus , серый металлик, Art. 9077588, He�ch 3 780,00р.

114937 Корзина выкатная на 2 полки в модуль 300 Cargo IQ plus, серый металлик, Art. 9065860, He�ch 3 710,00р.

117100 Механизм выкатной на 2 полки 477х96х505мм, модуль 150мм, с нижним креплением, плавного закрывания, хром 1 640,64р.

117101 Механизм выкатной на 2 полки 477х146х505мм, модуль 200мм, с нижним креплением, плавного закрывания, хром 1 776,00р.

117102 Механизм выкатной на 2 полки 477х246х505мм,  модуль 300мм, с нижним креплением, плавного закрывания, хром 1 967,04р.

117108 Корзина выкатная 430х364х140мм, хром, модуль 400мм, без крепления фасада, плавного закрывания 1 018,65р.

117109 Корзина выкатная 430х464х140мм, хром, модуль 500мм, без крепления фасада, плавного закрывания 1 160,64р.

117111 Корзина выкатная 430х464х160мм, модуль 500мм, с креплением фасада, плавного закрывания PTJ008С-S, хром 1 334,40р.

117110 Корзина выкатная 430х564х140мм, хром, модуль 600мм, без крепления фасада, плавного закрывания PTJ007E-S 1 176,00р.

117112 Корзина выкатная 430х564х160мм, модуль 600мм, с креплением фасада, плавного закрывания PTJ008D-S, хром 1 536,00р.

115551 117100 117108
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117116 "Волшебный уголок"  470х675х515, модуль 800-900мм, левый, плавного закрывания, PTJ017EL, хром 6 891,84р.

117115 "Волшебный уголок"  470х675х515, модуль 800-900мм, правый, плавного закрывания, PTJ017ER, хром 6 891,84р.

117117 "Волшебный уголок"  480х(860~960)х560, модуль 900-1000мм, правый, плавного закрывания, PTJ017GB, хром 6 680,64р.

111903 Сушилка для посуды V3 модуль 700, хром 486,72р.

114947 Сушилка для посуды в модуль 700мм, нержавеющая сталь 772,70р.

114949 Сушилка для посуды в модуль 900мм, нержавеющая сталь 994,46р.

118382 Сушилка для посуды настольная, 570*280*350, нержавеющая сталь, дерево 1 598,87р.

118381 Сушилка для посуды настольная, 670*280*350, нержавеющая сталь, дерево 1 768,22р.

117116 114947 118381
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115700 Лоток для приборов OrgaTray 410 Basic для InnoTech, модуль 500, 441-520х401-450мм, белый Art. 9113825, He�ch 532,00р.

115794 Лоток для приборов OrgaTray 410 Basic для InnoTech, модуль 500, 441-520х401-450мм, серый Art. 0044949, He�ch 536,90р.

116061 Лоток для приборов OrgaTray 410 Basic для InnoTech, модуль 900, 441-520х801-850мм, белый Art. 9113830, He�ch 1 199,90р.

115935 Лоток для приборов OrgaTray 460 Premium 2 для InnoTech, модуль 600, 462х512 мм, антрацит Art. 9079195, He�ch 587,90р.

116071 Лоток для приборов OrgaTray 560 Professional для InnoTech, модуль 500, 462х415мм, белый Art. 9113861, He�ch 641,90р.

115801 Лоток для приборов OrgaTray 250 Exclusiv 1 для InnoTech, модуль 600, 462х512 мм, бук Art. 0046108, He�ch 2 500,00р.

115910 Организация OrgaFlag для InnoTech в модуль 600, 4 разделителя, глубина 470мм Art. 9055408, He�ch 3 435,00р.

115760 Лоток для приборов OrgaTray 900 Deluxe 1 для InnoTech, модуль 600, 462х520 мм, бук/сталь Art. 0046424, He�ch 6 269,00р.

115804 Лоток для приборов OrgaTray 150 Deluxe 2 для InnoTech, модуль 600, 462х520 мм, бук/сталь Art. 0046467, He�ch 13 369,00р.

115700 115935 115804
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113059 Мойка кухонная врезная 5745, 570x450x160, 0,6мм, выпуск 3 1/2, нерж., полированная, в компл. 894,72р.

113406 Мойка кухонная врезная 6350D-P с фруктовницей, 630x500x180, 0,8мм, выпуск 3 1/2, нерж., полированная, в компл. 2 208,00р.

113575 Мойка кухонная врезная 760x430x180, 0,8мм, выпуск 3 1/2, нерж., полированная, в компл. 1 008,00р.

119511 Мойка кухонная врезная 8148, 810x480x180, 0,8мм, две чаши, выпуск 3 1/2, нерж., полированная, в компл. 2 395,20р.

113212 Мойка кухонная накладная 5050, 500х500х160, 0,6мм, выпуск 3 1/2, нерж., полированная, в компл. 978,24р.

113237 Мойка кухонная накладная 5050, 500х500х180, 0,8мм выпуск 3 1/2, нерж., полированная, в компл. 1 141,44р.

113281 Мойка кухонная накладная 6060L, 600х600х180, 0,8мм выпуск 3 1/2, нерж., полированная, в компл. 1 352,64р.

113282 Мойка кухонная накладная 6060R, 600х600х180, 0,8мм, выпуск 3 1/2, нерж., полированная, в компл. 1 372,80р.

118379 Мойка накладная Ukinox Стандарт STD600.600-5C, выпуск 1 1/2, нерж., чаша слева 1 142,40р.

118114 Смеситель Ukinox 41118-1, с выдвижной лейкой, хром 2 496,00р.

118115 Смеситель Ukinox UM1391, с питьевой водой, хром 6 650,88р.
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ίА΄ Товар ЦЕНА

118125 Выпуск 3 1/2 с сифоном, с переливом 345,60р.

117773 Мойка врезная Ukinox Фаворит FAP577.447-GТ6K, выпуск 3 1/2, нержавейка, чаша слева 2 142,72р.

117419 Мойка кухонная Ulgran U-107м, 570х450х155мм, бежевый 328, искусственный камень, в комплекте 3 650,00р.

117417 Мойка кухонная Ulgran U-107м, 570х450х155мм, темно-серый 309, искусственный камень, в комплекте 3 650,00р.

117448 Мойка кухонная Ulgran U-109, 780х490х170мм, белый 331, искусственный камень, в комплекте 4 750,00р.

117442 Мойка кухонная Ulgran U-109, 780х490х170мм, песочный 302, искусственный камень, в комплекте 4 750,00р.

117273 Мойка кухонная Ulgran U-205, 770х495х195мм, терракот 307, искусственный камень, в комплекте 5 400,00р.

117199 Мойка кухонная Ulgran U-406, 515х460х190мм, темно-серый 309, искусственный камень, в комплекте 3 250,00р.

119182 Мойка кухонная Ulgran U-408, 600х520х220мм, светло-розовый 311, искусственный камень, в комплекте 4 900,00р.

117451 Мойка кухонная Ulgran U-409, 970х505х200мм, черный 308, искусственный камень, в комплекте 5 300,00р.

117456 Мойка кухонная Ulgran U-501, 1030х565х175мм, песочный 302, искусственный камень, в комплекте 5 850,00р.



Код Товар ЦЕНА

115497 Dorwell Este�ca корзина выкатная, 864x477x150мм, плавное закрывание 5 019,00р.

115499 Dorwell Este�ca корзина выкатная, искусственный ротанг, белый, 864x477x210мм, плавное закрывание 5 665,00р.

115501 Dorwell Este�ca корзина секционная выкатная, (864-964)x477x100мм, рег-ка по ширине, плавное закрывание 6 125,00р.

115493 Dorwell Este�ca полка д/обуви выкатная, поворотная, 305x478x596мм 4 500,00р.

117609 Dorwell Universale корзина выкатная , 864x460x177мм., полное выдвижение 3 229,00р.

115466 Dorwell Universale корзина выкатная, 664x460x177мм, частичное выдвижение 2 895,00р.

115481 Dorwell Universale полки выкатные, 2 яруса, 280x460x820мм 2 889,00р.

115480 Dorwell Universale полки выкатные, 3 яруса, 280x460x1000мм 3 655,00р.
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118482 Готовый комплект 2 врезных светильников галоген. FT9216 20W, мат. стекло, золото 403,49р.

118485 Готовый комплект 4 врезных светильников галоген. FT9216 20W, мат. стекло, золото 680,00р.

118488 Готовый комплект  2 LED врезных светильников, мат стекло, 20 диодов, теплый белый, золото 707,50р.

118500 Готовый комплект  2 LED врезных светильников, мат стекло , 20 диодов, холодный свет, золото 707,50р.

118506 Готовый комплект  4 LED врезных светильников, мат стекло , 20 диодов, холодный свет, золото 1 359,00р.

118449 Комплект 3 LED светильников LUGO, 19диодов, 1.8W 12V,хол.свет, хром, GTV 1 875,00р.
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